

VYHODNOTENIE AKCIE

Názov akcie: Majstrovstvá Sveta v diaľkovom plávaní

Dátum konania: 25.06. – 27.06.2022

Miesto: Budapešť / Maďarsko

Ubytovanie: Park inn by Radisson Budapest

Vedúci akcie: Tomáš Vachan

Tréneri: Pavol Peciar

Plavci: Tomáš Peciar

Hodnotenie športoviska:

Majstrovstvá Sveta v diaľkovom plávaní sa konali na jazere Lupa lake v Budapešti, na ktorom sa už v minulom roku konali Majstrovstvá Európy a teda jazero už bolo plavcom známe. Na jazere prevláda pokojná hladina a inak tomu nebolo ani teraz.

Pripravenosť športoviska, zázemia pre plavcov aj trénerov bola na najvyššej úrovni. Všetko bolo perfektne pripravené.

Bezpečnosť na trati bola zabezpečená dôkladne, veľkým počtom člnov a kajakov.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Doprava do dejiska MS v DP bola zabezpečená osobným autom. Cesta bola bezproblémová. Transport na tréningy resp. preteky prebiehal v súlade s plánom organizátorov.

Ubytovaní sme boli v štvorhviezdičkovom hoteli Park Inn by Radisson Budapešť. Strava bola rôznorodá a dostačujúca pre potreby športovca.

Reprezentant bol zabezpečený kompletnou výbavou už dlhšie pred akciou. Doplnená bola iba SVK čiapka.

Hodnotenie pretekára:

Tomáš Peciar – 5 km (31/63)

Účasť Tomáša Peciara na majstrovstvách sveta v diaľkovom plávaní možno hodnotiť veľmi pozitívne. Hoci má z našich pretekárov a reprezentantov najviac odplávaných kilometrov na otvorenej vode, stále je to vekom mladý pretekár. Jeho umiestnenie v najlepšej svetovej konkurencii medzi dospelými hodnotíme ako jednoznačný progres a pozitívny krok vpred medzi svetovú špičku. Etabluje sa medzi najlepšími a jeho pokrok v poradí je viac ako očividný i v náročnej konkurencii. Jeho napredovanie dáva aj iným plavcom na

Slovensku príklad a nádej, že aj v našich suchozemských podmienkach a obmedzených počtoch krytých bazénov je možné dosahovať pri správnej snahe a motivácii výsledky na ktoré môžeme byť hrdí. Ako Tomáša poznáme , jeho snaha o postup v rebríčku najlepších nepoľaví a veríme, že sa dočkáme aj výsledku, ktorým sa budeme môcť pochváliť. Jeho zlepšenie v porovnaní s MS v Korei je presvedčivé.

Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan, Radoslav Suchánek

V Piešťanoch dňa 15.07. 2022